

До оприлюднення
В. Кошель



Проект
Автор проекту:
Виконавчий комітет Білоцерківської
міської ради

Про затвердження Порядку
розміщення зовнішньої реклами
на території міста Біла Церква

Розглянувши звернення постійної комісії Білоцерківської міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою від 27 січня 2017 року № 2-17-39, з метою впорядкування розміщення зовнішньої реклами в місті Біла Церква, збереження архітектурно-просторової цілісності зон загального користування, земель комунальної власності міста, врегулювання порядку надання дозволів на розміщення зовнішньої реклами, вимог до проектування рекламних засобів, визначення та погодження місць розміщення рекламних засобів, відповідно до законів України «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону культурної спадщини», «Про адміністративні послуги», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про автомобільні дороги» «Про захист суспільної моралі», «Про регулюванні містобудівної діяльності», ст. 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року №2067, Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними та охорони, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 1994 року №198, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 24.04.2018 року №103, «Про затвердження ДБН В.2.3-5:2018 "Вулиці та дороги населених пунктів", міська рада вирішила:

1. Затвердити Порядок розміщення зовнішньої реклами на території міста Біла Церква, згідно додатку 1.
2. Затвердити Класифікатор типових конструкцій для розміщення зовнішньої реклами в м. Біла Церква згідно додатку 2.
3. Затвердити Схему розміщення наземних конструкцій об'єктів зовнішньої реклами відповідно форматних зон у існуючих межах міста Біла Церква згідно додатку 3.
4. Визнати таким, що втратили чинність рішення Білоцерківської міської ради від 01 березня 2012, року №524-21 -VI «Про затвердження порядку розміщення зовнішньої реклами на території міста Біла Церква», рішення Білоцерківської міської ради від 23 березня 2017 року №554-28-VII, «Про затвердження Концепції розміщення зовнішньої реклами в м. Біла Церква», рішення Білоцерківської міської ради від 29 червня 2017 року №942-34-VII «Про внесення змін до Класифікатора рекомендованих типових конструкцій для розміщення зовнішньої реклами в м. Біла Церква, затвердженого рішенням Білоцерківської міської ради «Про затвердження Концепції розміщення зовнішньої реклами в м. Біла Церква» від 23 березня 2017 року №554-28-VII.
5. Виконавчим органам Білоцерківської міської ради протягом 6 місяців привести свої документи у відповідність до даного рішення.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою.

Міський голова

Г. Дикий

